

ERRATA REFERENTE AO EDITAL Nº 04/2023

A Diretora da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio (EPSJV), no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 04/2023, em 24 de novembro de 2023.

No Art 20 (p. 07) do TÍTULO V – DO SORTEIO PÚBLICO

Onde se lê:

Grupo E:	Candidatos que tenham cursado o Ensino Fundamental (1º ao 9º ano) integralmente em escola de rede privada e/ou pública.	24	24
----------	---	----	----

Leia-se:

Grupo E:	Candidatos que tenham cursado o Ensino Fundamental (1º ao 9º ano) integralmente ou parcialmente em escola de rede privada e/ou pública.	24	24
----------	---	----	----